

广告



国华人寿拟增资4亿元

国华人寿保险股份有限公司成立于2007年11月,总部位于上海,是由中国保险监督管理委员会批准设立的全国性、股份制专业寿险公司,由国内大型上市公司天茂集团等六家实力雄厚的企业发起组建。自成立以来,国华人寿始终坚持科学发展观,科学掌握寿险经营规律,合规经营、稳健发展,探索符

合自身特色的健康发展之路。国华人寿秉承信任、责任、精益、价值四个核心价值观,以让每个家庭拥有保障和幸福为使命,致力于成为最能为客户、员工、股东、社会创造价值的保险公司。

日前,国华人寿日前召开股东大会,经股东大会同意,向国华人寿注资4亿元人民币,目前已经启动增资

程序。增资后,国华人寿偿付能力将达到充足II类标准。

国华人寿保险股份有限公司成立至今,始终坚持合规经营、稳健发展的原则,经过6年的快速发展,各项经营指标良好,6年来在20亿元资本金规模的投入下,开设了18家省级分公司,打造了100亿元的保费平台,积累了近300亿元的总资产。



信托知识 你问我答

信托理财作为现代投资的重要形式,已有越来越多的投资者参与进来。信托公司是中国银监会监管的金融机构,可以利用金融机构的专业能力和管理能力,借助科学的投资决策制度和风险控制体系,防范项目风险,保障投资者权益。近期有一些读者朋友向记者询问,在购买信托时,信托公司为了防范风险,通常会使用抵押或者质押的风险防范措施,但二者的区别在哪?记者专门询问了中原信托的业内专业人士进行深入了解。

中原信托理财中心市场三部经理朱夙哲介绍说:“抵押与质押是经济生活中两种常见的担保方式,都需要签订书面合同,在债务人不履行债务时,债权人(通常指信托公司)就有权将抵押物或质押物折价或以拍卖、变卖所得的价金优先受偿。抵(质)押措施对项目的保障体现在本息抵(质)押率上,本息抵(质)押率是指贷款本息与抵(质)押物评估价值之比。如近期发行的项目土地抵押率在50%以下,表示若按该土地评估价值一半的价格处置土地所获得的收益,基本能够支付投资人的本金和预期

收益。”

朱经理又解释说:“两者最大的区别是抵押不需要债务人或第三人转移对其特定财产(抵押物)的占有,而质押中,债务人或第三人必须将其特定财产(质押物)移交给债权人占有。因此,抵押担保在签订书面合同后,还应办理抵押登记,抵押登记受理机关应当是财产的管理机关,如土地使用权的抵押登记机关为土地管理机关,而船舶、车辆则为运输工具的登记部门等;而质权自质物移交于质权人占有时生效。”

(中信)

中华财险周口中支积极开展
2013年度保险消费者满意度调查工作

目前,根据省保监局、市保险协会要求,为深入了解保险消费者对保险服务满意度情况,进一步提升保险公司承保和理赔服务水平,中华财险周口中支积极组织辖机构开展2013年度保险消费者满意度调查工作。

中支公司总经理室非常重视本次满意度调查,要求

向各机构进行活动宣导,必须保证向客户征询,杜绝部门敷衍塞责集中处理问卷,切实把调查活动落到实处。同时,要把此次调查作为检验自身服务质量的重要契机,了解公司服务方面存在的不足,藉此提升公司服务品质和客户满意度。

目前,公司已通过发函

问卷、面对面调查等形式,完成调查问卷填写工作及统计汇总。下一步,公司将结合调查结果,认真分析调查反映的保险服务中存在的主要问题,并针对消费者提出的意见和建议,改善工作方法,将最好的服务提供给消费者。

(杜文涛)

天安人寿周口中支
开展“请环卫工人进屋喝杯热水”爱心活动

11月21日,中央电视台《新闻联播》报道了吉林省长春市因遭遇大雪,当地很多商店纷纷开展“请环卫工人进屋喝杯热水”的爱心行动。

在邀请环卫工人进屋喝

杯热水的同时,天安人寿周口中支的员工们也希望能有更多的企业参与爱心行动,在这个寒冷冬日里将温暖传递给更多人。

(金娅琼)

生命人寿荣获
“2013年中国十大年度保险公司”奖项

11月7日,由中国最具影响力的财富管理媒体《理财周报》主办的“2013中国百万中产家庭首选保险品牌榜”颁奖活动在北京召开,生命人寿北京分公司营销创新部经理刘宏哲出席此次颁奖活动。

保险专家、北京工商大学保险研究中心主任王绪谨、中德安联CEO陈良、光大永明人寿董事会秘书苏扬等出席本次活动,并就“财富管理时代保险企业核心竞争力”发表主题演讲。同时,招商信诺人寿保险有限公司副经理兼首席市场官马育

亮表现,一直受到业界的广泛关注以及客户的一致好评,本次评奖活动荣获“2013年中国十大年度保险公司”殊荣也得到了主办方以及百万中产家庭的赞同与认可。“2013中国百万中产家庭首选保险品牌榜”的成功召开,对保险行业的改革与发展有着非常积极和重要的意义,推动了保险行业健康发展,实现“保险让生活更美好”的行业愿景,为保险事业的未来抒写了新的篇章。

(生命人寿)

《金融保险》第31期